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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 01.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 8574 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13.00 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма]  – редовно   призован от предходното съдебно 

заседание, се представлява от адв. В.,  с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП - редовно призован от 

предходното съдебно заседание, представлява се от юрк. А., с  представено 

пълномощно  по делото. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за становище по доказателствата. 

ДОКЛАДВА постъпили с молба от 21.12.2020г. 1бр. диск, съдържащ информация за 

предоставените на вещо лице счетоводни документи, използвани при изготвянето на 

ССЧЕ, както и съдържание на компакт диска – разпечатано.  

Информацията е изпратена на посочен имейл адрес на ответника   на 26.1.2021г.  

 

Юрк. А. – моля да ми бъде даден допълнителен срок за становище. Получих  днес 

счетоводните документи, същите са в голям набор. 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА  доказателствата, постъпили с молба от 21.12.2020г  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника до следващото съдебно заседание да прегледа и 

изрази становище по изпратените му по имейл доказателства. 



Адв. В. – поддържам искането за допълнителна експертиза по вече приетата ССЧЕ.  

ЮРК. А.– не възразявам на искането за допълнителна ССЧЕ. 

 ДОКЛАДВА молба от 11.01.2021г. с искане за допълнителна задача към вече 

приетото заключение, с посочен въпрос, предвид изявление на вещото лице в съдебно 

заседание по приемане на основното заключение, в което същото е заяви, че би могло 

да изчисли предполагаемата надценка и при запазване на останалите разходи да 

изчисли данъка.  

 Предвид и становището на ответника, че искането за допълнителна задача е 

основателно и допустимо 

ОПРЕДЕЛИ: 

ВЪЗЛАГА на вещо лице Г. Л. З. изготвяне на допълнително заключение по ССЧЕ, 

която да изчисли размера на дължимия корпоративен данък за 2016г., 2017г. и 2018г., 

за всеки един ревизиран в отчетите период, като се изчисли данъкът при запазване на 

останалите параметри и се увеличи оборота на сметка от Група 70 с извършения 

разход, отчетната стойност на стоките при изчисляване на предполагаема надценка, 

както е заявило в съдебно заседание на 14.12.2020г. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит от 120лв., вносим от жалбоподателя в 14- дневен срок от днес. 

Да се уведоми вещото лице Г. З.  за възложената му допълнителна задача. 

За събиране на доказателства  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  12.4.2021г. от 13,00 часа, за която дата 

страните и СГП уведомени от днес.  

Да се уведоми вещото лице. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13.08 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


